

全国三八红旗手个人事迹【10篇】

全国三八红旗手个人事迹篇 1

该生产队拥有开割胶园 3927 亩，胶工 56 人，巾帼班 23 位女胶工，2012 年完成干胶 179.5 吨，人均完成 7.8 吨，占全队比例 54.2%。2013 年 10 月底，该班就已完成 150.91 吨，占年计划的 125.77%，占全队比例 60%。该队的 6 号树位是老林段，需要架一小桥才能通过。

为了解决这个问题，林晓红自己购买了水泥 15 包，钢筋 21 条，带领 6 名巾帼班的姐妹和队职工，架起了小桥。去年，全班还义务修路 1.5 公里，解决了职工拉胶水、拉肥等行路难问题。去年的两病防治，由于一名男胶工生病，罗东梅等 5 个姐妹毫不犹豫地背起喷粉机，共喷洒硫磺 6 次 12 个树位，让男胶工都感到“瞠目结舌”。2012 年 2 月 20 日深夜，距生产队不远的橡胶林段突然起火，姐妹们迅速投入到救火中。火被扑灭后，在天亮前又再次复燃，姐妹们又一次和队里职工迅速赶赴现场将火扑灭。

2011 年至 2012 年，她们先是帮助胶工卓云的小孩完成学业，有做好卓云的思想工作，帮助卓云申请保障性住房。7 年来，林晓红和黄彩琴、胡南英、古丽平等巾帼班的姐妹们列出排班表，无偿照顾一对患脑血栓卧床的孤寡老人直至去世。装沙、砍带、施肥、修路、抹荔枝花、收瓜菜用劳动创造的收入游遍海南的山

山水水，开拓了视野。

全国三八红旗手个人事迹篇 2

__，女，1966 年出生，1994 年 10 月加入中国共产党，2000 年 7 月至今担任堂堡乡下村村党支部书记，1993 年至今任村妇代会主任。十多年来，__在实际工作中，不辞辛苦，兢兢业业，积极肯干，村上的各项工作尽心尽责，并且都能保质保量地完成。特别是在妇联本职工作中，她情系妇女，尽心尽力为广大妇女群众服务。使党的各项方针、政策及法律法规、科技知识在广大村民中得以及时宣传落实和执行，真正起到了基层妇联联系妇女群众的桥梁和纽带作用。她团结和引导广大妇女凝聚力量，为推动全村经济又好又快的发展和维护社会稳定发挥了积极作用。

一、做好群众的“带头人”，念好村民的“致富经”。

她团结和带领广大村民搞好农业生产，发展连片种植烤烟 300 余亩。加快全村土地的流转，采取承包租赁方式，发展连片规模种植果树、生姜，连片承包租用 230 亩林地种植油茶，带动群众共同致富。

二、做好群众的“贴心人”，办好村民的“烦心事”。

她积极想办法，争取向上级筹集资金改善基础设施，多年来，争取到投资资金 100 多万元，铺设烟基道路 4.5 公里，修建水渠 7000 余米，大塘防冲护岸 425 米，建成后已经能够确保增加灌溉

面积 600 多亩。2009 年为了让村干部与党员有良好的办公环境，她积极向上级部门筹集补助资金新建村部总面积 426 平方米，总费用约 41.5 万元。她向上级争取资金对 200 亩中低产田进行土地平整工程，大大改善耕作条件，实行规模机械化生产，提高粮食产量，为改善群众的生产、生活条件，提高农业综合生产能力发挥了重要作用。

三、做好群众的“放心人”，当好村民的“内当家”。

__ 事事都把群众的利益放在第一位，自己的事情放在第二位，这么多年，一直与人相处很好，待人热情。工作生活中，要宽以待人，热心助人，在别人有困难时去拉一把。她一旦听说有党员、村民代表或困难群众病了，都亲自去看望。平时有一些村民到乡里办理转组织关系的手续，__ 总是笑脸向迎，热情及时帮忙办好手续，她为人服务的心境和友善态度，深受党员群众的好评。在她兢兢业业的努力工作下，下村村两委班子焕发了青春，充满了团结务实，拼搏向上的动力。这几年来，下村村民收入逐年增加。2005 年，村民人均纯收入 3500 元，到了 2010 年，村民人均纯收入达到 5026 元。

十多年来，__ 先后被省、县授予农村妇女“双学双比”先进女能手，多次被县妇女联合会评为“三八”红旗手、“少生快富女能人”、“优秀妇女干部”、“孝亲敬老之星”、“优秀村妇

代会主任”。__一心为公、处处为民，深受村民的拥护和爱戴。

全国三八红旗手个人事迹篇 3

__是幸福水库管理处的一名职工，承担着水库的工程管理、防汛抗旱、后勤服务、党建工作。始终坚持“献身、负责、求实”的水利行业精神，扎实工作、真诚奉献。2018年2月当选“荆楚楷模”2月月度人物，__省委宣传部和__省文明办为其颁发了奖牌；2018年11月光荣地参加了__省第十二次妇女代表大会；连续多年安陆市水利局予以表扬为“优秀个人”；2011年、2017年、2018年安陆市水利局党组通报表扬为“优秀共产党员”。

扎根基层，任劳任怨，20年来，__以辛勤劳动为荣。巡库、除草、清杂、报送信息，从不间断，带着深情去做，坚守岗位无怨无悔。她心系群众，尽心尽力为群众管好水、用好水，经常奔走在田间地头、农家院落，每条沟渠、每个岔口、每条道路、每个村组都非常熟悉，与群众打成一片，在群众中深深扎根。

认真负责、勇于担当，工作面前从不讲条件，困难面前不找借口。多年来，幸福水库人少事杂，她主动担当起“五员”的角色：炊事员、保洁员、工程管理员、资料员和信息报送员。经常加班加点到深夜，有时累倒输液后接着干，从不抱怨，总是面带微笑，以苦为乐，工作不分内外和休息时间。水库管理得井井有条，院内外打扫得干净整洁，资料收集得完整无缺，水雨工情从不失

误，在防汛抗旱工作中，面对急难险情任务，冲锋在前，从不退缩。

淡泊名利、甘于奉献，参加工作至今，前面有 12 年只靠领基本生活费过日子，期间，前后调走 20 多人，到目前是市水利系统唯一工作在基层边远的女职工。她不贪图安逸、不追求享乐，心甘情愿在清贫中坚守，工作乐观积极。家庭困难，公婆年迈体弱，丈夫患慢性病，为了生活还不时外出打零工，女儿上学很少陪伴，当工作与家庭发生冲突时，她总是舍小家顾大家，默默地坚守在工作岗位上，为水库事业的发展作出了应有的贡献。

全国三八红旗手个人事迹篇 4

韩__，女，回族，今年 30 岁，大学本科学历，中共党员。20__年担任计生办负责人，同时从事团委、医保相关工作。近年来，在领导的精心指导和同事的大力帮助下，“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”新时代好干部标准来严格要求自己，不忘初心、牢记使命，倾心竭力、自我加压，思想上进一步提升，工作上取得了一定成绩。

始终把学习作为加强党性修养、坚定理想信念、提升精神境界的重要途径，牢固树立终身学习理念，坚持不懈用党的最新理论成果武装头脑，做到真学真懂、真信真用。自觉树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”，做到对党绝对忠

诚。

从事人口和计生工作以来，坚持用新理念启动新思路，新思路探索新方法，新方法打造新亮点，新亮点赢得新突破，深入宣传实施全面两孩政策，完善计生服务管理，认真落实惠民政策，文明工作，热情服务，维护群众的利益，顺利完成了人口和计生工作各项目标任务，为我镇经济、社会稳定协调发展提供了良好的人口环境。20__年所在乡镇人口和计生工作在全区取得了第二名的好成绩，个人被授予“人口和计生工作先进个人”称号。

认真学习医保征缴工作相关政策精神，认真履行岗位职责，严格要求自己，始终把工作的重点放在严谨、细致、扎实、求实、苦干上，渐渐熟悉了城乡居民医保工作内容和范围，遇到问题积极请教领导同事，及时发现和努力改进工作上的不足。遇到对政策不懂的参保居民，用自己所学到的的医保政策和法规知识对他们耐心讲解，做到让他们疑惑而来，满意而归，并指导村干部做好医保系统缴费、电子医保凭证激活工作，得到了群众和干部的一致好评。在20__年度城乡居民基本医疗保险费征缴工作中成绩显著，被评为“先进个人”。

一直以来，妇女儿童遭受家暴的案例层出不穷，部分妇女儿童的合法权益不能得到保障。从事计生工作以来，韩__接触到很多留守儿童，他们大多敏感、内向、羞于表达，因此开始慢慢关

注起妇女儿童工作。20__年以来，组织镇村计生干部、志愿者深入家庭、走进妇女、走进儿童，为他们提供力所能及的服务。20__年以来，计生部门联合卫生院共开展妇女儿童健康宣讲 100 余场，开展各类普法、计生、医保政策宣传 20 余次，发放宣传单共计 8000 余份，妇女儿童关爱活动 40 余次。在活动结束后，及时总结经验，认真撰写报道，在亳州晚报、亳州文明网、安徽文明网、中国文明网发表文章 10 余篇。

全国三八红旗手个人事迹篇 5

__系__省农业科学院三级研究员，中共党员，省农业科技创新中心砂梨研究团队负责人，国家梨产业技术体系__综合试验站站长，国家农作物种质资源砂梨子平台负责人，国家果树种质武昌砂梨圃负责人，中国园艺学会梨分会理事，中国农学会植物遗传分会理事。长期坚守在科研一线从事砂梨种质资源收集保存、优异新基因的挖掘与种质创新、新技术新模式的研发与示范推广工作。获国家科技进步二等奖 1 项（排名 5），__省科技进步一等奖 1 项（排名 2），三等奖 1 项（排名 1），__省科技成果推广一等奖 1 项（排名 1），主持选育梨新品种 3 个，获植物新品种保护权 4 项，国家发明专利权 10 项，制定省地方标准 6 项，出版学术著作 1 部。

一、不忘初心，勇攀世界科学高峰

__是一名果树资源工作者，肩负着收集保存我国砂梨种质资源的重要使命，为了抢救收集我国砂梨及其近缘野生种质资源，维系物种多样性，保障国家食品安全及农业可持续发展，她常常不畏艰难险阻，坐在一蹦三尺高的摩托车上、走在荆棘披靡的崎岖山路上，餐饮露宿在海拔 1800 米的农户家里寻找资源，收集资源，保护资源。经过近 30 年的努力，收集保存以砂梨为主的梨种质资源 1055 份，建成世界上最大砂梨种质基因年库。该基因库支撑了国家 863 计划、国家现代农业梨产业技术体系、国家自然科学基金等一批国家、省部级重大项目，为全国 50 余家科研教学生产单位提供资源共享服务，为我国梨的长期遗传改良及前沿基础科学研究奠定了坚实的种质基础。我国培育的梨新品种近 60%的亲本来源于该基因库，为我国梨产业的健康稳步发展发挥了重要作用。

她带领团队成员积极探索创新果树育种新技术，主持研发持有的《砂梨杂交种催芽育种方法》等 10 项新技术获国家发明专利授权，改进了砂梨传统杂交育种技术，缩短育种周期 2-4 年，提高育种效率 2 倍以上，解决了我国长江中下游地区砂梨育种周期长的瓶颈问题。育成国内首个高抗梨黑斑病的新品种金晶和极早熟梨新品种金蜜，整体水平达国际先进，优化了我省梨品种结构，梨良种比例由 10%提高到 30%，辐射推广到湖南、__、重庆及福建

等省（市），累计经济效益 13.2 亿元。20__年南方砂梨种质创新及优质高效栽培关键技术获国家科技进步二等奖，20__年砂梨种质创新及特色新品种选育获__省科技进步一等奖，20__年砂梨特色新品种及优质高效安全关键技术推广应用获__省科技成果推广一等奖。

二、情系三农，风雨无阻奔赴在扶贫攻坚的路上

20__年 3 月__积极响应国家精准扶贫战略行动，主动申请到宣恩县椒园镇黄坪村黄金梨专业合作社驻点，实施山区人才及精准扶贫项目，这一驻就是四年。她走村串户深入农户家里，不厌其烦的与梨农交心谈心，深入细致的倾听梨农在生产中遇到的困难和问题；

她头顶烈日或不顾风吹雨淋往返于黄金梨田间地头，认真调查黄金梨生产中出现的各种问题，分析制约当地黄金梨产业发展的瓶颈。记得那是 20__年 7-8 月间，正置__高温干旱天气，一到田间就大汗淋漓，在采集土壤样品的过程中，高温加上土壤干旱板结使得取样进行地非常坚难，手掌打起了血泡，衣服湿了又干，干了又湿，散发出酸酸的味道……这样的事情对她来说已是家常便饭。为了打破制约黄金梨产业发展的瓶颈，她经常通宵达旦做试验，终于研究集成了黄金梨提质增效关键技术，黄金梨品质显著提升，20__年至 20__年宣恩县椒园镇黄坪村黄金梨产品连续荣

获__国际农产品博览会金奖。约 1000 人依靠种植黄金梨而走上了脱贫致富的道路。20__年 11 月 3 日中国科技网记者马爱平在科技扶贫记中以__：扎根在宣恩山区奋斗在黄金梨果园进行了宣传报道，并入选科技部《凝聚创新精神，汇聚创业英才-科技特派员创业扶贫典型事例汇编》。

为了有效提升农民的科技文化素质和发家致富能力，满足他们农业生产中对技术的需要，切实把农业实用技术传授到农民手中，她探索创新了基层技术骨干及种植大户培训形式，提高了科技传导能力。累计培训农民 15689 人次，技术骨干 1370 人次，发放技术资料 20 余万份次，有近 30%成为当地种梨能手，近 20%成为当地科技示范户，近 5%的人成为村、组干部。为新农村建设培养了一批应用技术的明白人、发家致富的带头人和带领群众致富的领头人。

她还为当地政府谏言献策，整合资金倾力打造以黄金梨为主体，集休闲观光旅游、农家乐于一体的生态示范园，提升黄金梨品牌的影响力。20__年 9 月 12 日__日报、网易等媒体以黄金梨，还有红菊的那些事儿对武陵山砂梨产业精准扶贫事迹进行了专题报道。

三、牢记使命，践行社会主义核心价值观

在日常生活中，她独立、自强、上进，对生活充满了热爱，对

周边人和事充满了热情与责任。她利用晚上和节假日休息的时间带领大家跳舞健身，与困难生病女性交心谈心，鼓励她们自强不息。自觉主动维护周边环境，对看不惯和脏乱的环境主动清理和整理。团结同志，热心助人，用满满的正能量影响着身边的人。

言传身教，培养女儿健康成长。她有一个女儿，但从不惯养，不娇养，从小培养她独立自主的能力。在女儿读初中时，他和丈夫都在离农科院 40 公里的金水闸上班，不能每天回家，把只有 12 岁的女儿一个人留在农科院上学，一个月后，女儿晚上实在害怕才转学去英格中学住读。上大学时女儿出国留学，十分自强不息，任何事情都自己做，哪怕搬重物这样的体力活都不请人帮忙，结果在回家途中因行李过重将腰扭伤，落得腰椎间盘突出毛病。女儿现在是香港科技大学的一名在校博士生，她说她的偶像就是她妈妈。

全国三八红旗手个人事迹篇 6

___，女，1963 年生，本科学历，中共党员，县人民医院技术副院长。

多年以来，想患者所想，急患者所急，乡情深似海。为了患者，她先后到京津唐等地大医院如饥似渴地去学习；为了患者，她勇于承担风险，主持开展心肌梗塞溶栓术、脑梗塞溶栓术、脑出血穿颅抽吸术，使濒临死亡的生命得以康复；为了患者，她向社会

公开自己的电话，随时与患者保持联络，百问不烦，百答不厌，真心实意地做每一位患者的保健医生；为了患者，她不知疲倦地奔波在门诊、病房以及患者的家中，毫不倦怠，无怨无悔。她在技术上精益求精，不懈追求，视患者如亲人，全心全意为病人服务，挽救了无数危重病人的生命和健康，被誉为患者的贴心人。当选全国好人榜敬业奉献好人，省级劳动模范，市级优秀共产党员，市级优秀人民公仆，市第二届学雷锋十大杰出青年等多项市级以上荣誉称号。

一、爱心投入，心系患者。

认真诊治每一位病人，真正视病人如亲人，时刻为病人着想，千方百计解除他们的病痛，只要患者需要总是随叫随到。因为内科病特别是心脑血管病，病人多，并且大多数为老年人，我们又是县级医院，农村病人更多。他们来看病大多不方便，而又需要长期服药治疗，薛医生同志，面对病人这些现状，为了解决他们来院困难问题以及在治疗过程中出现什么情况能得到及时沟通，宁可牺牲自己的休息时间，做出了向患者公开电话并昼夜开机的决定，这一做法确实方便了患者，无论是中午还是晚上，随时都有咨询电话打进来，甚至新城附近的还亲自到家中去查看病人病情。薛医生同志面对增大的工作量，却淡然一笑，我是辛苦了一点儿，可患者方便了许多，我觉得值得。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/486033103041010111>